

# జాడలేదు..

కొనసాగుతున్న గాలింపు చర్యలు ▶ పర్యవేక్షించిన కలెక్టర్

యానాం, జూలై 20: నియోజక వర్గంలోని రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఫ్రెంచ్ యానాం నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణా స్వీకారం చేశారు. 2018-19 సంవత్సరానికి ఈ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. స్థానిక పెట్రోల్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ గాజుల గార్డెన్ లో కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డిప్యూటీ గవర్నర్ ఎన్.వీరభద్రరెడ్డి, ఆసిస్టెంట్ గవర్నర్ సి. రామానుజం సభ్యులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. గతంలో చేసిన కమిటీని తిరిగి కొనసాగించారు. అధ్యక్షుడిగా గాజుల బ్రహ్మానందం (బాబి), కార్యదర్శి బల్లా శక్తికూమార్, కోశాధికారి పెద్దిరెడ్డి రవికుమార్, సంయుక్త కార్యదర్శి టిఎన్ రాజేశ్వరరావులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో పాండేషన్ ఛైర్మన్



రోటరీ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు నున్నా వెంకట రామకృష్ణారావు, సభ్యులు పెద్దిరెడ్డి కృష్ణవినాయకరావు, హంసాని రామ లక్ష్మణుడు, లక్ష్మమాన బంగార్రాజు పాల్గొన్నారు.



స్టడీ మెటీరియల్ సరఫరా చేస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు

## విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

యానాం, జూలై 20: యానాం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు శుభ్రవారం స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ నిర్వహించారు. శుభ్రవారం ఉదయం స్థానిక టం గుటూరి ప్రకాశం పంతులు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో కార్యక్రమం జరిగింది. క్లబ్ అధ్యక్షుడు ముమ్మిడి నాగప్రసాద్, రీజనల్ ఛైర్మన్ పెద్దిరెడ్డి ఉమామహేశ్వరరావు, కంపర్ లక్ష్మీనారాయణ, కాపగంటి ఉమాశంకర్, వంకాయల నరేంద్ర, రమణశర్మ తదితరులు విద్యార్థులకు స్టడీమెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నల్లమాల దినకర్, లయన్స్ సభ్యులు వాసిరెడ్డి భగవాన్, పెద్దిరెడ్డి శ్రీనివాస్, చిక్కాల నరసింహమూర్తి, కంపర్ వీరాజు పాల్గొన్నారు.

## సాయిలో అబాకాస్ మైండ్ మ్యాథ్స్ ప్రారంభం

యానాం, జూలై 20: స్థానిక శ్రీసాయి విద్యానికేతన్ ఉన్నత పాఠశాలలో అబా కాస్ మైండ్ మ్యాథ్స్ ను నల్ల విద్యాసంస్థల ఛైర్మన్ నల్ల నాగబాబు ఆవిష్కరించారు. సాయి పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు నల్ల స్కూల్ అబాకాస్ యూనిట్ రూపొందించిన పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ విద్యాసంస్థల నుంచి సాయి విద్యార్థులకు సైన్స్ జలింపియాడ్ పొందేవన, న్యూడిల్లీ టాలెంట్ ఓరియంటెడ్ పరీక్షలను ప్రవేశపెడుతున్నామని నాగబాబు తెలిపారు.



విద్యార్థులకు పుస్తకాలను అందజేస్తున్న అకాడిమిక్ డైరెక్టర్ నాగలక్ష్మి



యానాంలో పర్యవేక్షిస్తున్న కలెక్టర్ రాష్ట్రంలో ఇతర ప్రాంతాలకు తరలివెళుతున్న ఒక బృందం

యానాం, జూలై 20: ఐ.పోలవరం మండలం పశువులక మొండి వద్ద జరిగిన పడవ బోల్తా ఘటనలో గల్లంతైన వారిలో నలుగురి మృతదేహాలు లభ్యమవుతూ మిగిలిన ముగ్గురి కోసం విస్తృతంగా గాలింపున్నారు. ఏడో రోజు యానాం నియోజకవర్గంలోని రాజీవ్ గాంధీ టీవీ కేంద్రంగా సెర్చ్ ఆపరేషన్ యథావిధిగా కొనసాగించారు. మొత్తం 21 బృందాలుగా ఏర్పడి యానాం రాజీవ్ గాంధీ టీవీ నుంచి పశువులక, సముద్రం మొగ వరకు సమీప ప్రాంతాల్లో గాలింపు చర్యలు నిర్వహించారు. అయినప్పటికీ గల్లంతైన వారి జాడ కనిపించ లేదు. రాజీవ్ గాంధీ టీవీ కేంద్రంగా సెర్చ్ ఆపరేషన్ అమలాపురం డీఎస్పీ ఏపీఎల్ ప్రసన్నకుమార్, అమలాపురం రెవెన్యూ డివిజన్ ఆఫీసర్ బి.వెంకటరమణ, రామచంద్రపురం ఆర్డీవో రాజేశ్ వర్మ పర్యవేక్షించారు. పోస్ట్ మోర్టు డిఎస్పీ ఎన్.దేవానందరావు, ఎన్.ఆర్.ఎస్ ప్రతినిధులు రెడ్డి, అంకితేకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పశువులక ప్రదవ బోల్తా ఘటనలో గల్లంతైన వారి ఆహూకీ కోసం గాలింపు చర్యలు యథాతథంగా కొనసాగుతాయని కలెక్టర్ మిశ్రా అన్నారు. శుభ్రవారం ఉదయం యానాం వచ్చిన ఆయన రాజీవ్ గాంధీ టీవీలో జరుగుతున్న సెర్చ్ ఆపరేషన్ కార్యకలాపాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులతో గాలింపు చర్యలపై చర్చించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శుభ్రవారం 21 బృందాలతో విస్తృతంగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టామన్నారు. గల్లంతైన వారి ఆహూకీ తెలిసే వరకు గాలింపు చర్యలు కొనసాగుతాయని స్పష్టం చేశారు. ఆర్డీవో వెంకటరమణ, రాజేశ్ వర్మ, డిఎస్పీ ప్రసన్నకుమార్ తదితర రెవెన్యూ పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఏపీఎస్ఎఫ్ కమాండెంట్ డిఎన్ఎ బాషా, ఏపీఎస్ఎఫ్ యూనిట్ ఆసిస్టెంట్ కమాండెంట్ కె.సుధాకర్, పోర్టు ఇన్స్పెక్టర్ వైపి కేశవరావులు పర్యవేక్షించారు. అయితే ఇతర ప్రాంతాల్లో వీరు సహాయ సహకారాలు ఉన్నందున ఏపీఎస్ఎఫ్ యూనిట్ నుంచి ఒక బృందం యానాం నుంచి తిరుగు పయనమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది నాలుగు బోట్లను, సామాగ్రిని ప్రత్యేక హామీనలో లోడ్ చేశారు.

## 'ఆగస్టు నాటికి మత్స్యకార కార్యారంభం ఏర్పాటు'

యానాం, జూలై 20: కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన పుదుచ్చేరిలో మత్స్యకారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య మత్స్యశాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు అన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశంలో ప్రస్తావించిన పలు అంశాలను మీడియా ప్రతినిధులకు వివరించారు. మత్స్యకారులకు సంబంధించిన ఆయా ప్రాంతాల శాసన సభ్యులు ఎప్పటి నుంచో పరిశీలనలో ఉన్న డిమాండ్లను పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. నూతనంగా 1679 మంది మత్స్యకారులకు వచ్చే సెప్టెంబర్ నుంచి పింఛన్ చెల్లింపులకు వెలకు రూ.28.38 లక్షలు మంజూరు చేస్తామన్నారు. ఫిషింగ్ బోటు సబ్సిడీ మొత్తాన్ని ప్రస్తుతం ఉన్న 75 శాతం నుంచి 90 శాతానికి పెంచుతామని, మిగతా 10 శాతం లబ్ధిదారుడు భరించాలని, వేట సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు మరణించే వ్యక్తికి ప్రస్తుతం నష్టపరిహారం రూ.2లక్షల మొత్తాన్ని రూ.10లక్షలకు పెంచనున్నామన్నారు. అంతర్జాతీయ

నిర్వహణ కోసం ప్రస్తుతం ఇస్తున్న రూ.2వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని రూ.10వేలకు పెంచుతున్నామని, వార్షిక ఆదాయ పరిమితిని సంక్షేమ కార్యక్రమాల నిర్వహణ విషయంలో ప్రతి కుటుంబానికి ఆ పరిమితి రూ.2లక్షలకు పెంచుతామని మల్లాడి సభ్యులకు తెలియజేశారు. మత్స్యకార పిల్లలను ఆయా కోర్సులలో చేరడానికి వారి ప్రతిభా ఆధారంగా ఉపకార వేతనాల పెంపు, మత్స్యకారుల సంక్షేమం కోసం పుదుచ్చేరి యునియన్ టెరిటరీ ఫిషరీస్ అండ్ ఫిషరీ మెన్ డెవలప్ మెంట్ కార్యారంభనను వచ్చే ఆగస్టు 15 నుంచి పుదుచ్చేరిలో ప్రారంభిస్తున్నామని, మల్లాడి తెలియజేశారు. యానాం సావిత్రినగర్లో మొదటి దశ నిర్మాణంలో ఉన్న మిని ఫిషింగ్ హార్బర్ వచ్చే ఆగస్టు నాటికి పూర్తి కానుందని, రెండవ హార్బర్ నడి డ్రెడ్జింగ్ పనులు నిర్వహణకు అవసరమైన నిధులు వచ్చే ఆగస్టులోగా కేంద్రం నుంచి మంజూరు కానున్నాయని మల్లాడి చెప్పారు. మత్స్యశాఖలో ఖాళీగా ఉన్న అన్ని కేటగిరీలకు సంబంధించిన పోస్టులను ఈ ఏడాది నవంబర్లోగా భర్తీ చేయనున్నామన్నారు. మత్స్యకారులు సంక్షేమానికి సంబంధించిన అన్ని పథకాలు నోటిఫికేషన్ల జారీ అయిన నాటినుంచి తక్షణం అమల్లోకి వచ్చేలా ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మల్లాడి శాసనసభలో తెలిపారు.

